

▶ 本报联合阿里巴巴天天正能量发起2019江河卫士之“民间河长在行动”⑩

十佳民间优秀河长评选结果揭晓



江河卫士

辽沈晚报 天天正能量

辽沈晚报联合阿里巴巴天天正能量发起的“2019江河卫士——民间河长在行动”大型公益活动第三阶段“敬水护水,民间河长在行动”已经进入第二环节,从几十位民间河长中选出10位优秀河长进行表彰。

从报名到参选到巡河,3个多月来,几十位民间河长积极参与到本次活动中来,经过多方考核,目前,10位优秀河长名单已经出炉,他们有80岁还在为母亲河奋斗的老河长,也有年纪轻轻就为母亲河默默奉献的学生。

十佳优秀河长评选出炉

根据志愿者们推荐及巡河表现、保护母亲河具体方式方法等多种考核指标,目前十佳优秀河长评选工作已经结束,十佳河长分别是孙曼芸、吴勇威、史庆胜、高锁、金曼、张帅、金爽、陈越新、王媛、白婧頔。

这10位河长经常奔走在浑河一线,母亲河的每一寸土地他们都再熟悉不过,一个垃圾袋、一副手套经常是他们的标配,走到哪捡到哪,已经成了习惯。

高锁告诉记者,他已经参与保护母亲河活动5年,他在一次参加公益活动时偶然接触到了

保护母亲河的活动,当他听到环保志愿者们讲述母亲河这些年的变化、保护母亲河的重要性时,他激情澎湃,他第一次意识到水对于一个城市的重要性,从此,他就把保护母亲河变成了第二职业,他还把这种理念不断地宣传出去,目前志同道合之人达到几百人。

张帅还是一名学生,但保护母亲河的决心却不输给任何一个人,他从小就喜欢水,但年幼时,对水的印象还停留在“玩水”,而如今他对水有了另一种情感——护水,“虽然我今年是第一次参加保护母亲河这类大型公益活动,但以前自己也会没事去河边监测水样,因为我所学专业就是保护河流。”

80岁老人每周巡河一次

史庆胜已经80岁,他每周都会到河边捡拾垃圾检测水样,他曾经多次发现污染源和渔网,通过与相关部门联合,把对浑河污染降到最低,让母亲河越来越清澈。他表示,只要身体允许,他会一直坚持下去,他不但自己每周巡河,还动员子女和亲属一起保护母亲河,“连我小孙子都知道不要随便扔垃圾,要养成随手捡垃圾的好习惯。”

平时,他也会到社区等地方宣传环保,他的讲课内容更贴近于生活,志愿者们更清楚地意识到如何用实际行动保护母亲河。他说,“再好的理论也要来源于实践,只有走到一线才能更好地保护母亲河。”

如今,他可谓桃李满天下,被许多环保志愿者尊称为“老师”,他不但和同学们一起参加活动,还把同学们当成孩子一样爱护,“我岁数最大,但把环保作为事业就不能倚老卖老,要和孩子们一起参与到活动中来,这样也有利于能更多地发现问题,更好地解决问题,与孩子们成为真正的朋友。”

白婧頔是一名辽宁生态工程职业学院学



巡河过程中,史庆胜把水样测试结果与年轻志愿者分享。 辽沈晚报、聊沈客户端记者 王迪 摄

生,她表示,这是他们理论联系实际的一次尝试,现在的学生最缺的就是走出校门参加社会实践活动的经历。学生们走出校门,学习的不仅是书本外的知识,也有对大自然、对民风民俗和历史知识的学习与了解。

水环境治理是公民的责任

在巡河时,金曼也提出倡议,水环境治理任重道远,保护水环境是大事,是每个公民义不容辞的责任。

金曼是一名老师,她大力号召在校大学生积极参与到活动中来,要切实增强保护水资

源的意识,树立良好的保护水资源习惯,要成为自己心目中的民间河长。坚持从自我做起,从身边小事做起,从生产生活中一点一滴做起,爱护生态环境、保护生态资源,为辽宁生态环境的改善贡献一份力量。

孙曼芸表示,她不会忘记最初的梦想,她还年轻,为母亲河助力的时间还很长,在学习之外的课余时间,她会多参加保护母亲河活动,把保护母亲河做到实处,“哪怕是只捡一个瓶子,也是为母亲河减少一次伤害,我要把保护母亲河的理念用实际行动坚持下去。”

辽沈晚报、聊沈客户端记者 靳丹 吕洋 王鹏

看电影正等彩蛋 却等来“辣椒水”

当电影放映接近尾声,观众正在等着看片尾彩蛋,一名男子进入放映厅走来走去。

接下来,放映厅里近50名观众突然闻到呛人气味,并出现呼吸困难。

随后趁黑进入放映厅的男子因可疑,被工作人员和观众合力擒住并报警。警方到场后,在其随身背包里找到两支俗称“辣椒水”的催泪喷雾器。

8月2日晚9时许,这一幕发生在沈阳CGV星聚汇影城。据影城工作人员介绍,事发后观众被邀请到影院大厅休息,感官不适得到缓解,没有顾客健康受到影响。

电影尾声 男子溜进放映厅

据当时在场的男观众回忆,当日自己和妻子一起去该影城观看《哪吒魔童降世》,看的是晚上6时50分的场次,虽然观众没有满座,但也有50名观众。

“事情发生在电影尾声”,这名观众介绍,当时影片已经基本播放完毕,大屏幕已经显示字幕。但屏幕下方提醒,在字幕后还有彩蛋。

“所以大多数人都没有离开,影院内还没有亮灯,挺黑。”这位观众说,因为自己的座位靠边,

明显看到一名男子这个时候进来了,“我还在想,电影都放完了,怎么才来看?”

男子进入放映厅后,并没有找座位坐下,而是在放映厅里来回走,“我以为他是在找座位,很快就闻到呛鼻子的味道,非常难受。”

除了这位观众,放映厅里的其他人也闻到味道,并开始四处张望。这时,一名影院的女工作人员也发现了情况,进入放映厅内查看。

随后,有观众指着刚进入放映厅的男子,称其可疑。女工作人员立即上前揪住了这名男子。

同时,这名男子激烈反抗,试图挣脱女工作人员。这时,观众们看女工作人员与可疑男子对抗吃力,上前帮忙将男子擒住。

可疑男子身上找到“辣椒水”

一段用手机拍摄的视频显示,可疑男子在放映厅门外被控制,警方赶到现场后,民警在男子随身包内搜出两支“辣椒水”。

同时,影院工作人员请观众到放映厅外的大堂休息,“如果有观众感觉嗓子难受,可以到吧台取水喝。”

现场的民警向观众介绍,在男子身上找到的

“辣椒水”是一种催泪喷雾器,会造成大家感官上的不适,但不会对身体健康造成影响,请大家安心。

有观众去医院检查

昨日,影院一名男工作人员告诉记者,当晚影院本来只有一名女工作人员值班,但事发后,自己也被临时叫回影院协助女工作人员处理善后。

该工作人员介绍,事后大部分观众在感官不适得到缓解后自行离开,但也有部分观众希望到医院检查。

之后,提出要求的观众在工作人员陪同下到医院进行了检查,确认健康没有受到影响后自行离开。

该工作人员表示,由于意外情况的发生,对当时观看这场电影的观众带来不好的观影体验表示歉意。

据现场观众称,该男子这样做的动机有可能是曾因倒卖电影票被影院举报,伺机报复。但该说法并未得到证实。警方表示,事件仍在调查中。

辽沈晚报、聊沈客户端记者 吕洋



男子被控制。 视频截图

分类广告

上门办理:刘立 13066670625
订座电话:024-22829900

知照提示:本信息不作为法律依据,使用本信息,请仔细核对相关信息,一切交易行为自行承担法律责任。

店铺转让 13674207097
投资理财咨询 13022428032

托老养护 13478310897
医养结合养老院 88079401

花园式养老院 88273999

招聘

- 1.财务主管2人
- 2.综合办公室主管1人
- 3.物业主管1人

要求:年龄40岁以下,男女不限,有相关工作经验有限
面试地点:铁西区唐轩中心
工作地点:大东
联系方式:13555842969

房屋场地

出售国有工业用地
沈阳周边21亩2000平
适用于教学福利院
电话:13332418881

出租50亩场地 浑南水电全可分租 13804904438

沈阳市卧龙墓园

经省民政厅批准的合法公墓之一,交通便利,服务周到,价位齐全。
选购墓穴全年有班车免费接送

墓园地址:沈阳市浑南新区王滨乡尖山村(距城区约15分钟车程)

电话:024-24756770 24756862 24317242

为倡导文明祭祀,我园区禁止烧纸,禁止燃放鞭炮。

沈铁公安进社区 宣传“平安站车路、金盾护你行”

为进一步提高铁路沿线居民爱路护路意识,7月19日,沈铁公安走进抚顺市顺城区抚顺城街道高山社区,以文艺汇演的形式开展“平安站车路、金盾护你行”主题护路宣传。

在社区小舞台,由沈铁公安局、处文艺小分队民警们带来的民族舞《开门红》、二重唱《中国味道》、自编快板《护路宣传歌》等十余个精彩的文艺表演赢得了现场居民的阵阵掌声,围绕法律法规、铁路安全常识的有奖问答互动更是气氛火热,沈铁公安干警们传递爱路护路安全常识,展现构建“平安站车路、金盾护你行”的决心!

高山社区书记金静表示,高山社区居民见证了抚顺铁路的发展,从回迁时的铁路线路开放到如今的全线封闭,因铁路安全知识让铁路交通事故逐年下降,铁路畅通了、居民安全了,感谢沈铁公安和辖区派出所的守护,今天这场主题演出别开生面,我们感受到了真挚祝福也又学到了不少知识!

张庆龙